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Q.9 (CHARITABLE ACTIVITIES) CONTINUED 

 

D. Volunteered your time to any other charitable cause 

 

  Yes No No answer 

    

2021 Dec 1-16 47 53 * 

    

2020 Apr 14-28 43 56 * 

2017 Dec 4-11 50 49 * 

2013 Dec 5-8 49 51 * 

2009 Sep 22-23 41 58 * 

2009 Mar 28-294951

*-4750



 

 

 

 

Male Female White

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 811 465 346 618 179 152 215 429 347 276 181 259 311 223 328 285 172

Weighted n 811 401 409 535 267 225 259 315 288 230 290 210 343 239 265 331 189

597 303 294 416 176 159 184 244 247 171 177 156 252 179 202 230 152

74% 76% 72% 78% 66% 71% 71% 77% 86% 74% 61% 74% 74% 75% 76% 70% 81%

213 98 115 118 91 66 75 70 39 59 113 54 91 60 63 101 36

26% 24% 28% 22% 34% 29% 29% 22% 14% 26% 39% 26% 26% 25% 24% 30% 19%

1 - 1 1 - - - 1 1 - - - - 1 - - 1

0% - 0% 0% - - - 0% 0% - - - - 0% - - 0%

Total

Yes

No

(DK)/(Refused)
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Public Release Data

QN9B: Donated Money to a Charitable Cause in Past 12 Months BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 811 465 346 618 179 152 215 429 347 276 181 259 311 223 328 285 172

Weighted n 811 401 409 535 267 225 259 315 288 230 290 210 343 239 265 331 189

381 178 203 267 110 98 145 130 192 101 86 85 168 123 119 153 102

47% 44% 49% 50% 41% 44% 56% 41% 67% 44% 30% 40% 49% 51% 45% 46% 54%

429 223 206 268 158 127 115 185 96 129 203 124 174 116 145 178 87

53% 56% 50% 50% 59% 56% 44% 59% 33% 56% 70% 59% 51% 49% 55% 54% 46%

1 - 1 1 - - - 1 - - 1 1 - - 1 - -

0% - 0% 0% - - - 0% - - 0% 0% - - 0% - -

Education Party I.D. Ideology

Total

Yes

Total

Gender Race I Age

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

December 2021

Public Release Data

QN9D: Volunteered to a Charitable Cause in Past 12 Months BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

No

(DK)/(Refused)



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 811 465 346 618 179 152 215 429 347 276 181 259 311 223 328 285 172

Weighted n 811 401 409 535 267 225 259 315 288 230 290 210 343 239 265 331 189

124 78 45 93 30 35 50 36 64 35 25 23 65 34 38 63 17

15% 20% 11% 17% 11% 16% 19% 11% 22% 15% 9% 11% 19% 14% 14% 19% 9%

687 323 364 442 237 189 210 280 224 195 265 187 277 205 227 268 172

85% 80% 89% 83% 89% 84% 81% 89% 78% 85% 91% 89% 81% 86% 86% 81% 91%

Total

Yes

No

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

December 2021

Public Release Data

QN9E: Given Blood in Past 12 Months BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology


